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Sample Population
Respondents Information
Regions

Tunapuna-Piarco 16.3%

Couva-Tabaquite-Talp... _ 13.5%

San Juan-Laventille _ 11.8%
Diego Martin - 7.8%
Princes Town - 7.7%

Penal-Debe - 6.9%
Siparia - 6.6%

Sangre Grande - 6.5%
Chaguanas - 6.4%

San Fernando - 3.7%
Mayaro—Rio Claro . 3.0%
Port of Spain . 2.8%
Tobago . 2.7%

Arima . 2.5%

Point Fortin I 1.6%
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Age Groups

18 - 24

30 - 34 13.2%

25-29 13.0%

35-39 12.9%

40 - 44 11.7%

45 - 49 10.4%

50 - 54 9.4%

8.9%

55-59 5.9%

14.6%

Respondents 1100 2023 A

Gender

49.7% — —49.9%

® Male ® Female ® Other

Education Level
3.9% —

—41.2%

54.7% —

® Tertiary ® Secondary ®Primary ® None




Consumer Confidence Indicator (CCI)
General

What do you think of your current work

situation/prospects? change in the next 12 months?

13.7% — 11.2% —

—44.2%

32.7% — — 56.1%

422% —

® Positive ® Neutral ® Negative ® Positive ® Neutral ® Negative

How do you expect the general economic situation
in T&T to change in the next 12 months?

What do you think of the current general economic
situation in T&T?

3.6%

18.4% —

35.0% —

— 55.1%

—61.4% 26.5% —

® Negative ® Neutral ®Positive ® Negative ® Neutral ®Positive
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How do you expect your work situation/prospects to

Respondent: 1100 2023 A

Considering the current economic situation, is it an
appropriate time to make major purchases or
investments?

20.8% —\

—52.4%

26.7% —

® Negative ® Neutral ®Positive




Consumer Confidence Indicator (CCI)

P
rogress Index Change

Work Situation Current Areas 2022 2023 2023
100.0 112.7
- - Work Situation Current 1000 1127  12.7%

Work Situation after 12M 100.0 119.5 19.5%

Work Situation after 12M
100.0 Country Situation Current 100.0 893  -10.7%
Country Situation after 12M 100.0 838 -16.2%

Major Purchases/Investments

100.0 97.5 Consumer Confidence Indicator 100.0 100.6

Country Situation Current

100.0 89.3

Country Situation after 12M

100.0 ] 6 0 | 6 /0
- -83'8 Consumer Confidence Indicator Change 2022 to 2023

2022 2023

Major Purchases/Investments 100.0 975 -2.5%




NeWSpa Pers Respondents 1100 2023 v

Which newspaper do you prefer to read?

None 46.3%

Trinidad Express Newspapers 29.7%

Trinidad and Tobago's Newsday 14.3%

Trinidad and Tobago Guardian 9.6%
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News Sites Respondents 1100 2023 v

Which news sites do you prefer to follow?

None 30.8%

Loop TT 18.4%

Trinidad and Tobago News 15.6%

Trinidad Express 15.1%

CNC3 8.0%

Other 4.6%

Trinidad Guardian 4.0%

Newsday 3.6%
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Social Media Respondents 1100 2023 v

Which social media platforms do you use?

Whatsapp 30.6%

Facebook 25.3%

Instagram 18.0%

TikTok 12.4%

Other 11.4%

Snapchat 1.7%

0.6%

None
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Radio Stations Respondents 1100 2023 v

Which radio station do you prefer to listen to?

Boom Champions 94.1 FM 21.0%

Slam 100.5 FM 15.2%

95.1 Remix 11.7%

HOTT 93.5 10.8%

None 9.2%

Red 96.7 FM 9.0%

Star 94.7 8.7%

6.1%

WEFM 96.1 FM

Other 3.8%

Sangeet 106.1 2.8%

Isaac 98.1 FM 1.5%

Vibe CT 105.1 FM
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0.2%




TV Stations Respondents 1100 2023 Vv
Which TV station do you prefer to watch?

CNGC3 45.6%

None 25.5%

CCN TV6 16.2%

TTT 11.5%

Other 1.2%
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Ad TypeS Respondents 1100 2023 v

How can ads best be presented to you?

Television 11.8%
Print (e.g. Newspaper & Magazines) 10.2%

Billboards 9.0%

In-person 5.7%

Posters & Banners 3.8%

Phone 2.2%

Flyers 1.8%

Website 0.9%

None || 0.2%

Other | 0.1%
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Banks Respondents 1100 2023 v
Which bank do you prefer to do business with?

Republic Bank 28.6%

First Citizens Bank 27.2%

Scotiabank 14.1%

RBC Royal Bank 11.4%

JMMB Bank 7.4%

Other 5.7%

Unit Trust 4.8%

None 0.9%

"\ Consumers Poll




Drinks Respondent. 1100 2023 Vv
Which drink do you prefer?

Water

Softdrink 19.1%

Juice 15.1%

Bitters & Rum/Whiskey 8.1%

Beer 7.9%

Coffee & Tea 6.0%

Energydrink 5.5%

Other 4.0%
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Insurance Companies Respondents 1100 2023 v

Which insurance company do you prefer to do business with?

Guardian General Insurance Limited

None 20.5%

Sagicor General Insurance Inc. 16.9%

16.4%

Maritime General Insurance Compa...

The New India Assurance Company... 9.8%

Bankers Insurance Company of Trini... 6.1%

Other 4.3%

The Presidential Insurance Compan... 4.2%




Travel Destinations Respondents 1100 2023 v

Where do you plan to travel in the next 12 months?

None 42.8%

United States 18.2%

United Kingdom - 4.9%
Guyana - 4.7%
St. Lucia - 4.6%
Grenada - 4.4%
Barbados - 4.2%
Other - 3.7%
Suriname . 1.2%
Jamaica l 1.0%
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Bake ry Respondents 1100 2023 v
Bread of which bakery do you prefer to eat?

Kiss Baking Company Ltd

Local/neighborhood Bakery 31.1%

Other 9.1%

Linda's Bakery 6.9%
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Restaurants Respondents 1100 2023 v

Which restaurant do you often visit?

KFC 27.2%

Subway 15.6%

Royal Castle 11.8%

Other 10.7%

Churches 10.3%

Pizza Hut 7.7%

Mario's Pizza 4.6%

Burger King 4.5%

Hakka Express 3.6%

None 3.0%

Popeye's 1.1%
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Telephone Providers Respondents 1100 2023 v

Which telephone provider do you prefer to do business with?

Digicel 56.0%

bMobile 41.5%

Flow 2.4%

None | 0.2%
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Appliances Purchases Respondents 1100 2023 v

From which store do you prefer to buy your household appliances, equipment and electronics from?

Courts Trinidad

Standard Distributors 21.9%

Fens of Trinidad & Tobago 17.8%

Other 10.0%

None 6.0%

Massy 4.7%

Fair and Square 3.0%

Excellent Stores 2.6%
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Car DealerShip Respondents 1100 2023 v

Which car dealership do you prefer to do business with?

None 29.6%

20.4%

Massy Motors

Ro-Ro Importers 13.9%

Southern Sales 13.2%

D&D Auto 7.2%

Bess Motors 5.2%

4.4%

HSM Motors

Orbit Motors 2.7%

2.4%

Toyota

Other 1.0%
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Payment Methods Respondents 1100 2023 v

Which payment methods do you make use of?

Cash

POS (card) 36.2%

Internet Banking 9.1%
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